
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                     July 30, 2025 
 

 

     ADDENDUM 1, RFP #17-26-01 (171598) 

  
 

Miscellaneous Refrigerated and Frozen, Dry and Staple Foods, and Disposable Products 

(SNS) 
 

This addendum modifies the original document as listed below and is hereby incorporated to the contract 

documents. Acknowledge receipt of this addendum by returning the completed and signed form with the 

solicitation response. Failure to submit the addendum may be used as an evaluated factor. 

 

 

1. QUESTION: 

For line item #4, beef franks, can you confirm this is less than 400 mg of sodium?  

What brand are you receiving now and the PC#?  

 

RESPONSE:  

We are requesting a beef frank with less than 400mg of sodium.  

 

2. QUESTION:  

I see an addendum is issued indicating terms and conditions and general requirements have changed.  

My Question is do you have a hard copy that is updated?  

 

RESPONSE:  

The hard copy has been updated  

 

3. QUESTION: 

Can you please advise what brand and PC# you are receiving for line # 7, Beef Sausage Breakfast 

Sandwich? 

 

RESPONSE:  

Garland ISD has adopted a procedure to submit a request for public information. Click the following 

link www.garlandisd.net/connect/public-information-requests. A request is not properly submitted 

until it complies with the adopted procedure. 

 

4. QUESTION: 

What brand are you receiving now and the PC#?  
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RESPONSE:  

Garland ISD has adopted a procedure to submit a request for public information. Click the following 

link www.garlandisd.net/connect/public-information-requests. A request is not properly submitted 

until it complies with the adopted procedure. 

 

5. QUESTION: 

We received RFQ 171598 and we just wanted to double-check with you that there are only 11-line 

items on this RFQ. 
 

 

RESPONSE:  

RFP 17-26-01 consists of 11 lines. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________________  

  Company Name 

           
            ________________________  ___________________________________  

 Mayte R. Martinez   Address 

 Assistant Director of Purchasing 

  ___________________________________  

  City                        State               Zip 

 

  ___________________________________  

  Signature 

   

  ___________________________________  

  Title 

http://www.garlandisd.net/connect/public-information-requests

